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Νέες εντυπωσιακές εικόνες και videos από την 
Λιτανεία του Αγίου Νικολάου Velikoretsky.
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή

                         

       Επιμέλεια:πρωτοπρεσβυτέρου  Δημητρίου  Αθανασίου.

 

Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και Αγίου Νικολάου Velikoretsky.

Συνεχίζουμε να δημοσιεύουμε εικόνες και videos από την εντυπωσιακή λιτανεία 
που γίνεται κάθε χρόνο από τις 3-8 Ιουνίου κάθε χρόνο στην περιοχή  Velikoretsky 
της Ρωσίας ,σε ανάμνηση της εύρεσης της θαυματουργής εικόνας του Αγίου 
Νικολάου.Σχετική δημοσίευση υπήρξε σε προηγούμενο άρθρο.

Η Λιτανεία αυτή,ονομάζεται και Λιτανεία του Σταυρού και σύμφωνα με το 
πρόγραμμα που ακολουθείται ξεκινάει μετά την  Θεία Λειτουργία και τον Αγιασμό 
,που τελείται στον  Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κίροφ.Κάθε μέρα το 
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πλήθος των προσκυνητών διανύει  απόσταση 25-30 χιλιόμετρα.

Στην διάρκεια της λιτανείας διαβάζονται και οι χαιρετισμοί του Αγίου 
Νικολάου.Φέτος συμμετέχουν  στην λιτανεία πάνω από 30000 άτομα.Μετά από μία 
διαδρομή τριών ημερών,μέσα σε δάση,βάλτους και χωριά  οι προσκυνητές 
φτάνουν στην περιοχή Velikoretskoye,όπου βρέθηκε στις όχθες του ποταμού η 
θαυματουργή εικόνα του Αγίου Νικολάου το  1383,από ένα ευσεβή κάτοικο της 
περιοχής.Τελείται ολονύκτια αγρυπνία στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος και Αγίου Νικολάου.Στην συνέχεια πραγματοποιείται αγιασμός στο 
ποτάμι.

Οι προσκυνητές,, πίνουν νερό από την ιερή πηγή,που βρίσκεται μέσα στην μικρή 
εκκλησία του Αγίου Νικολάου και κάνουν μπάνιο στον ποταμό Velikaya.Αφού 
ξεκουραστούν στο κάμπινγκ,που δημιουργήθηκε για τις ανάγκες του 
προσκυνήματος,ξεκινάει η επιστροφή.

Α.Ξεκινώντας η Λιτανεία του Σταυρού.
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Β.Ενδιάμεσος σταθμός και στιγμιότυπα από την πορεία των προσκυνητών
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Γ.Εικόνες από την Θεία Λειτουργία και τον Αγιασμό των υδάτων στην 
περιοχή εύρεσης  της εικόνας του Αγίου Νικολάου
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